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1. Encontre o valor do limite e justifique:

. sen(3x) . .. tan(x) —sen(x)
a) lim ; 1) lim 3 ;
x—0 X h—0 X
tan(k
by lim 2k0). o (1—cos(x))?
x—0 X ) lm%) tan? TTIRE
 sen(nx) x—0 tan’(x) — sen3(x)
¢) lim ———;
x—0 sen(mx) . sen(x)
. tan(3x) k) 31_13711 PR
d) lim ; P
x—0 sen(Hx)
n D lim (£ —x)tanx;
e) lim sen(x"). x—3 2

x—0 sen(x)™’

- 1 — cos®(x) m) lim COSX — Senx
im —; e
50 xsen(2x) -1 Cos 2x
¢ lim tan(x) : n) 1}1~r>na sen Y% tan 7Y
x=0 /(1 — cosx)?
. 1+4sen(x) — cos(x) sen?(ot) — sen?(P)
h) 1 ; i ;
) x50 1 — sen(x) — cos(x) % cllg}i o — 32
2. Encontre o valor do limite e justifique:
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3. Dados

flx) = x2+3,sex <1 (x) = x2,sex < 1
|l x+1,sex>1 g = 2,sex > 1

a) Mostre que lim f(x) # lim f(x) e portanto, lim f(x) ndo existe.
x—1— x—1+ x—1
b) Mostre que lim g(x) # lim g(x) e portanto, lim g(x) ndo existe.
x—1- x—1t x—1
c¢) Determine formulas para f(x)g(x).
d) Prove que lim (f(x)g(x)) existe, mostrando que lim (f(x)g(x)) = lim (f(x)g(x)).
x—1 x—1- x—1+t

4. Dé o valor f(p), se existir, para que f = f(x) seja continua em p. Justifique.
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5. Calcule e justifique.
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6. Determine L para que a funcdo dada seja continua no ponto dado. Justifique.
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xtsen(1/x), x # 0,

¢é continua em R.
0, x=0

7. Demonstre que a fungio f(x) = {

8. Se a e b sdo nuimeros positivos, prove que a equagao

a L b B
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possui no minimo uma solugdo no intervalo (—1, 1).

Dica: use o Teorema do Valor Intermediario.

9. Encontre os valores de a, b, e ¢ > 0 que tornam f continua em R.
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